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Bezpečnosť a prístupnosť
digitálnych úradných tabúľ

Digitálne úradné tabule rovnako ako kamenné úradné tabule musia byť prístupné pre kohokoľvek          
a kedykoľvek. Táto základná požiadavka sa potom premieta do týchto nasledujúcich parametrov.

Prístupnosť pre kohokoľvek
Ak k úradnej tabuli príde občan na vozíku môže si tlačidlom 

„ vozíčkár“ upraviť zobrazenie a ovládanie úradnej tabule 

tak, že je potom pre neho stopercentne dostupná. Horšie 

vidiaci občania si môžu zvoliť zväčšenie textu alebo 

dokonca aj predčítanie textu nahlas. Prístupnosť sa však 

týka všetkých, a preto ovládanie a gestá musia byť úplne 

intuitívne tak, že nie je potreba žiadneho návodu. Málokto 

si však uvedomuje, že prístupnosť nie je len o vzhľade, 

ale predovšetkým o rýchlosti načítania a prispôsobenia 

zobrazenia ostatných informácií napr. webových stránok 

obce priamo pre rozmer kiosku. Rýchlosť načítania je 

ovplyvnená dvoma faktormi, a to rýchlosťou pripojenia 

k internetu v mieste, čo nie je vždy ideálne. A potom 

dátovou náročnosťou webových stránok. Poskytovateľ 

elektronickej úradnej tabule s rýchlosťou internetu 

nemôže nič urobiť, ale čo môže ovplyvniť, je dátová 

náročnosť zobrazených webových stránok. A preto sme 

navrhli špeciálne zobrazenie obsahu webu tak, aby dátová 

náročnosť bola čo najmenšia, prístupnosť informácií bola  v 

maximálnej hladine (kontrast, veľkosť písma, ovládateľnosť, 

responzivita).

„Vyvinuli sme vlastný prehliadač        
s funkciami na mieru pripravenými
úradným tabuliam.“

Záleží tiež, v čom si občan môže webové stránky prezerať. 

A preto sme pre naše kiosky vyvinuli vlastný prehliadač 

s funkciami na mieru pripravenými úradným tabuliam. 

Vďaka tomu môžeme zobraziť akékoľvek zabezpečené 

stránky bez nutnosti povolenia druhých strán. Ale aj 

zároveň určujeme, aký obsah je možnéna kiosku zobraziť. 

Zamedzíme tým spúšťaniu nevhodnéhoobsahu, možnosti 

napadnutia škodlivým softvérom alebo zablokovanie 

funkcií zariadenia.
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Prístupnosť kdekoľvek

I v prípade výpadku internetu a elektriny 

musia byť záznamy na úradnej tabuly 

prístupné. A preto sa načítanie dát  

do úradnej tabule vykonáva niekoľkokrát 

denne, aby v prípade výpadku 

internetového pripojenia boli záznamy 

dostupné. Súčasťou úradnej tabule sú 

batérie, ktoré zaistia dostupnosť  

pri výpadku elektriny po dobu niekoľkých 

hodín.

V prípade dlhšieho výpadku internetu 

alebo elektriny je k dispozícii protokol  

o zverejnení záznamu. Užívateľ pomocou 

redakčného systému môže predĺžiť 

dobu vyvesenia dokumentu, aby obec 

mohla preukázať čas vyvesenia a mohla 

aj dodržať zákonnú lehotu vyvesenia 

dokumentu.

Toto sú vonkajšie faktory, ktorým sa 

musia úradné tabule prispôsobiť. Každá 

úradná tabuľa je monitorovaná špeciálnym 

softwarem, ktorý nepretržite stráži 

správnu funkčnosť hardware a software. 

Údaje sú ihneď odovzdávané technikom, 

ktorí tak dokážu včas prípadné problémy 

odstraňovať a tým zaistiť dostupnosť 

úradnej tabule občanom.

Merané údaje sú ukladané, spracovávané 

a pravidelne vyhodnocované. Dáta nám 

potom slúžia na odhaľovanie chýb, 

zisťovanie vplyvu počasia a ďalších veličín. 

Tie potom pomáhajú k nastaveniu presnej 

konfigurácie zariadení a zlepšovania 

funkčnosti našich úradných tabúľ.

“Každá 
tabuľa je 

monitoro-
vaná
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Digitalizácia v Trakoviciach: 
Ako moderné technológie menia 

komunikáciu medzi obcou 
a jej občanmi

Pred pár mesiacmi bola do obce Trakovice 
nainštalovaná digitálna úradná tabuľa. Čo vás 
viedlo k rozhodnutiu zaobstarať do Vašej obce 
túto digitálnu novinku?

Naším hlavným cieľom bolo zmodernizovať a zefektívniť 

komunikáciu s občanmi našej obce. Chceli sme nájsť 

spôsob, ako jednoducho a rýchlo šíriť dôležité informácie, a 

digitálna úradná tabuľa sa nám javila ako ideálne riešenie. 

„Je to atraktívny a moderný 
spôsob, ako informovať občanov o 
novinkách, udalostiach či dôležitých 
oznamoch.“

Zároveň, sú zverejnené všetky povinné dokumenty a to 

plne automaticky, nakoľko je digitálna úradná tabuľa 

prepojená s našim obecným webom.

Aké boli reakcie občanov na túto novinku 
stojacu pre obecným úradom?

Reakcie občanov boli veľmi pozitívne. Mnohí ocenili 

moderný prístup a vítajú, že informácie sú im k dispozícii 

24 hodín denne, 7 dní v týždni. Vďaka tomu, že je digitálna 

tabuľa viditeľná a dostupná na centrálnom mieste, ľudia sa 

stali viac informovaní o dianí v obci. Dokonca aj naši seniori 

vďaka jednoduchému ovládaniu tabule si chvália tento 

spôsob zverejňovania informácií. Mladých zaujalo hlavne 

atraktívne a moderné prevedenie a dizajn tabule a zvýšil sa 

tak aj ich záujem o dianí v obci.

Obec Trakovice využíva aj mobilnú aplikáciu v 
Obraze. Môžete nám o nej povedať viac?

Samozrejme. Mobilná aplikácia v Obraze je ďalším krokom 

k digitalizácii našej komunikácie s občanmi. Umožňuje 

nám poskytovať aktuálne novinky priamo do mobilných 

telefónov občanov. Tento spôsob komunikácie je veľmi 

efektívny, pretože väčšina ľudí má svoj mobil neustále pri 

sebe. Aplikácia je prepojená aj s webovými stránkami obce, 

čo značne uľahčuje prístup k informáciám.

Všetky tieto systémy na komunikáciu s 
občanmi vrátane webových stránok obce 
máte od Galileo Corporation, prečo ste sa 
rozhodli pre túto spoločnosť?

Galileo má dlhoročné skúsenosti so samosprávami a je 

Obec Trakovice je dynamicky sa rozvíjajúca lokalita v okrese Hlohovec. Trakovice v poslednej 
dobe ukázali, že sú pripravené kráčať vpred s dobou a využívať moderné technológie na zlepšenie 
každodenného života svojich občanov. Tento trend digitalizácie a automatizácie, ktorý získava 
na popularite v mnohých obciach po celom Slovensku, našiel silnú oporu aj v Trakoviciach. Obec 
sa rozhodla zasvätiť úsilie tomu, aby využila digitálne nástroje nie len pre zefektívnenie interných 
procesov na obecnom úrade, ale aj pre hladšiu a transparentnejšiu komunikáciu s občanmi. Ako tento 
proces prebieha, aké sú jeho výhody a čo to všetko znamená pre každodenný život v Trakoviciach?

Rozhovor
so starostom obce Trakovice, 
Ing. Ľudovítom Tolarovičom
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spoľahlivým partnerom, ktorý prichádza vždy s novým 

riešením v rámci digitalizácie. Jedným z hlavných dôvodov 

našej voľby však bolo, že 

„Galileo ponúka ucelené riešenie, 
ktoré umožňuje efektívne spravovať 
komunikáciu s občanmi.“ 

Vďaka ich systému môžeme jednoducho vložiť informáciu 

do redakčného systému, a tá sa hneď zverejní na webovej 

stránke obce, občanom príde notifikácia do mobilu a 

informácia je zároveň dostupná aj na digitálnej úradnej 

tabuli. Ďalšou veľkou výhodou je automatizácia povinného 

zverejňovania na CUET a CRZ automatickým prepojením z 

našich webových stránok, čo značne uľahčuje prácu mojim 

kolegyniam na úrade. A čo je pre nás dôležité, že máme 

jedného dodávateľa a jednu technickú podporu na všetky 

tieto produkty.

Ako vidíte budúcnosť digitalizácie v 
obci? Plánujete zaviesť ešte nejaké nové 
technológie?

Verím, že digitalizácia je kľúčom k úspešnej a efektívnej 

komunikácii s občanmi. V budúcnosti plánujeme 

pokračovať v rozvoji a zavádzaní nových technológií. 

Dúfam, že naše úsilie o digitalizáciu prinesie našim 

občanom ešte viac pohodlia a prístupnosti k informáciám.
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Akcie

Príspevkové 
organizácie

Komunikácia      
s občanmi

51www.rajecjestrebi.cz

7.1 Prezentace na sociální síti Facebook
Ukázka prezentace vizuálního stylu na sociálních sítích.

7.0 Online grafika

Prezentácia 
obce 

ÚradÚradÚrad

Vizuálna identita
Ste na čele mesta alebo obce a túžite po tom, aby Vaša obec vynikala unikátnosťou a profesionalitou? 
Predstavte si, že každý vizuál Vašej obce či mesta odráža jeho charakter, hodnoty a zároveň priťahuje 
nových návštevníkov, obyvateľov či investorov. „Vizuálna identita“ je kľúčom k tomu, aby Vaše mesto 
bolo nielen vidieť, ale aby bolo aj nezabudnuteľné!

Stretnutie s vizuálnou identitou
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Predstavte si, ako jednoducho a rýchlo môžete spravovať všetky potrebné dokumenty. Žiadne 
manuálne prihlasovanie do rozličných systémov. Všetko funguje automaticky, bezpečne a v súlade 
s najnovšími legislatívnymi požiadavkami. Táto úroveň automatizácie vám umožní sústrediť sa na 
skutočne dôležité aspekty vašej práce, zatiaľ čo my sa postaráme o technologickú stránku.

Prepojenie na CUET
Na Centrálnu úradnú elektronickú tabuľu CUET je potrebné 

vykonať zverejnenie dokumentu v rovnaký deň, ako je 

dokument zverejnený na úradnej tabuli.

S Galileo prepojením na CUET zverejníte dokument 

jedným klikom z administrácie webu bez nutnosti 

prihlasovania sa do iného systému.

Nechajte technológiu pracovať za Vás
Automatické zverejňovanie povinných dokumentov na centrálne systémy

Prepojenie na CRZ
Aby sme našim zákazníkom zjednodušili a urýchlili povinné 

zverejňovanie zmlúv, pripravili sme pre nich prepojenie 

z webových stránok na Centrálny register zmlúv.

Výsledkom je rýchle a automatické zverejňovanie zmlúv na 

CRZ priamo z administrácie webu.
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Obec Čaňa prekročila hranice 
tradičnej komunikácie

Prečo ste sa rozhodli zabezpečiť pre svoju 
obec digitálnu úradnú tabuľu?

Uvedomovali sme si potrebu modernizovať spôsob, 

akým informujeme občanov o dôležitých udalostiach, 

rozhodnutiach či plánovaných aktivitách a podujatiach 

obce.

„Digitálna úradná tabuľa nám 
umožňuje okamžite aktualizovať 
obsah, čo znamená, že informácie  
sú vždy čerstvé a relevantné.“

Vzhľadom k tomu, že je prístupná 24 hodín denne, 7 dní v 

týždni, občania majú možnosť informovať sa v čase, ktorý 

im najviac vyhovuje, čo je výhodné najmä pre tých, ktorí 

majú obmedzené možnosti navštíviť úrad osobne. Vďaka 

jej atraktívnemu dizajnu a jednoduchej ovládateľnosti sa 

rýchlo stala zdrojom informácií nielen pre mladých ľudí ale 

aj pre seniorov. Digitálna úradná tabuľa je prístupná pre 

všetkých.

Digitálnu úradnú tabuľu vám dodala 
spoločnosť Galileo Corporation. Podľa čoho 
ste sa rozhodovali pri výbere dodávateľa?

Náš výber padol na spoločnosť Galileo, ktorá je zároveň 

aj dodávateľom našich webových stránok. Galileo je 

dlhodobo známe svojou spoľahlivosťou a vysokou kvalitou 

služieb. Ich množstvo pozitívnych referencií od iných obcí 

nás presvedčilo, že sú správnou voľbou pre nás. Spolupráca 

s Galileo nám priniesla nielen kvalitné technologické 

riešenie, ale aj pocit istoty, že sme sa rozhodli správne.

Ako prebiehala inštalácia digitálnej tabule vo 
vašej obci?

Samozrejme. Mobilná aplikácia v Obraze je ďalším krokom 

k digitalizácii našej komunikácie s občanmi. Umožňuje 

nám poskytovať aktuálne novinky priamo do mobilných 

telefónov občanov. Tento spôsob komunikácie je veľmi 

efektívny, pretože väčšina ľudí má svoj mobil neustále pri 

sebe. Aplikácia je prepojená aj s webovými stránkami obce, 

čo značne uľahčuje prístup k informáciám.

Všetky tieto systémy na komunikáciu s 
občanmi vrátane webových stránok obce 
máte od Galileo Corporation, prečo ste sa 
rozhodli pre túto spoločnosť?

Inštalácia digitálnej úradnej tabule prebehla hladko a bez 

akýchkoľvek komplikácií.

„Profesionálny tím od Galileo sa 
postaral o všetko potrebné, čím 
minimalizoval akékoľvek vyrušenie 
bežnej práce úradu.“
Ich flexibilita a ochota prispôsobiť sa našim potrebám 

znamenali, že celý proces inštalácie bol realizovaný 

efektívne a k našej plnej spokojnosti.

Aké sú reakcie občanov, na tento nový spôsob 
zverejňovania informácií?

Reakcia občanov na novú digitálnu úradnú tabuľu bola nad 

očakávania pozitívna. Mnohí vyjadrili spokojnosť s tým, 

že informácie sú teraz dostupné v reálnom čase a ocenili 

moderný spôsob, akým je obec schopná komunikovať. 

V dobe, keď moderné technológie naberajú na význame a stávajú sa neoddeliteľnou súčasťou nášho 
každodenného života, stoja samosprávy pred výzvou uľahčiť a zefektívniť komunikáciu medzi občanmi 
a obecným či mestským úradom. V malebnej obci Čaňa, rozprestierajúcej sa na východe Slovenska, 
sa starosta Michal Rečka rozhodol prelomiť tradičné metódy komunikácie a zaviesť do života svojich 
občanov nový spôsob, ako ich udržiavať informovaných.

Rozhovor
s Michalom Rečkom,  
starostom obce Čaňa
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Vzbudilo to záujem nielen medzi staršími občanmi, ale 

aj medzi mladou generáciou, ktorá je prirodzene viac 

naklonená využívaniu digitálnych technológií. Veríme, že 

toto rozhodnutie prinesie dlhodobé pozitívne výsledky a 

zvýši spokojnosť našich občanov. 

Michal Rečka, starosta obce, sa rozhodol vykročiť z tieňa a ukázať, že obec Čaňa má ambície stať sa moderným a 

digitálne zrelým spoločenstvom. Tento krok nebol len o zavedení novej technológie. Bol to prejav vízie, že digitálna 

transformácia môže priniesť občanom reálnu hodnotu a zlepšiť kvalitu ich každodenného života.

Obec Čaňa, okrem digitálnej úradnej tabule, využíva aj ďalšie produkty a služby od Galilea. Základom sú webové 

stránky, ktoré spĺňajú všetky potrebné legislatívne požiadavky, Prácu na úrade zjednodušuje automatické 

prepojenie webových stránok na CUET a CRZ. Rýchly a efektívny prístup k informáciám podporili v obci aj 

využívaním mobilnej aplikácie V OBRAZE, kedy majú občania všetky aktuality a dôležité informácie z okolia po 

ruke vo svojom mobile.
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Efektívne financovanie
– prenájom s 0% úrokom

Pri každodennej komunikácii so starostami 

sme sa čoraz častejšie stretávali s otázkou, 

či neplánujeme financovanie formou 

prenájmu. Obce hľadali cestu, ako si 

zaobstarať digitálnu úradnú tabulu bez 

nutnosti investovania vyššej sumy, aby 

nebol ovplyvnený ich rozpočet. A tak sme 

našli riešenie. Rozložením celkovej platby 

do mesačných platieb až na dobu 

5 rokov dosiahnu starostovia nízke 

mesačné splátky, a tým si môžu byť istí, že 

im to nijako neovplyvní rozpočet v danom 

roku.

Vychádzame v ústrety aj s predčasným 

ukončením zmluvy, a to bez akejkoľvek 

sankcie. Pokiaľ má obec peniaze na konci 

roka, môže si prenájom jednoducho 

ukončiť a digitálnu úradnú tabulu si 

zaobstarať do majetku. Vďaka prenájmu 

digitálnej úradnej tabule si dnes obce 

kupujú viac elektronických úradných 

tabúl do obce, a to aj vrátane miestnych 

častí. Prenájom digitálnej úradnej tabule 

oslovil aj najmenšie obce už okolo 100 

obyvateľov. Touto cestou naše úradné 

tabule šetria čas a pomáhajú s agendou už 

aj na takto malých obciach.

Snažíme sa počúvať a uspokojiť potreby 

každej obce, aj preto Galileo ako prvé 

prišlo napríklad s možnosťou obstarania 

digitálnej úradnej tabule formou prenájmu 

pri 0% akontácii, s 0% úrokom, so 

zafixovanou cenou služieb na 5 rokov, bez 

akýchkoľvek záloh pri podpise zmluvy, 

s vybavením všetkých potrebných 

stavebných prác, s revíziou zariadenia        

a s inštaláciou do jedného mesiaca. 

„Prenájom Galileo 
digitálnej úradnej 
tabule je pre obec úplne 
bezstarostné riešenie 
a obec sa nemusí báť 
ďalších neočakávaných 
výdavkov.„

Vďaka tomuto všetkému má digitálnu 

úradnú tabuľu na Slovensku a v Čechách 

viac ako 1300 obcí, pričom viac ako 850 

z týchto zariadení je od našej spoločnosti 

Galileo Corporation. Vďaka prenájmu sú 

aj občania v čo najväčšom komforte pri 

získavaní informácií.

“Optimálne 
riešenie i pre

     najmenšie 
               obce
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WEBY

DIGITÁLNE 
ÚRADNÉ TABULE 
A INFORMAČNÉ 

PANELY

PREPOJENIE
NA CRZ
A CUET

MOBILNÁ 
APLIKÁCIA

SMS
A

E-MAILY

Komplexné riešenie pre digitalizáciu 
a komunikáciu samospráv

Galileo Corporation, s.r.o. partnerom Združenia miest a obcí Slovenska



Webové stránky pre samosprávu
Základným komunikačným prostriedkom 
a nástrojom pre zverejňovanie informácií sú 
webové stránky. Weby obcí, miest 
a príspevkových organizácií tvoria špecifickú 
skupinu, na ktorú sú kladené aj špecifické 
požiadavky. Je preto nutné venovať pozornosť 
nielen funkčnosti a prehľadnosti webu, ale aj 
dodržiavaniu zákonných povinností.
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Nebojte sa zmeny k lepšiemu
Tvorbe webu sa venujeme od roku 2002. Dnes sme 

najväčším poskytovateľom www stránok pre obce 

a mestá v Slovenskej a Českej republike. Webové stránky 

od nás splnia vaše požiadavky i legislatívne povinnosti.

Vytvorili sme unikátny ekosystém s automatickým 

prepojením informácií z jedného redakčného systému 

GCM. Weby z našej dielne spĺňajú zákonné povinnosti 

týkajúce sa prístupnosti, úradnej tabule, povinných 

informácií, e-podateľne aj GDPR.

Jedna informácia z webu automaticky na viacerých miestach

“Automatické prepojenie
informácií z jedného
redakčného systému

Mobilná 
aplikácia

Dig. 
úradné 
tabule

Sociálne 
siete

Web   
inej obceSMS

E-mail

Web 
MAS

Web    
mikro-
regiónu



Webové stránky bez bariér
Ako prvá firma Na Slovensku a v Čechách sme získali 

certifikát, ktorý garantuje, že naše postupy pri tvorbe 

webových stránok sú v súlade s požiadavkami 

na prístupnosť podľa zákona 95/2019 Zb.

Tvoríme prístupné webové stránky čitateľné a ovládateľné 

aj pre seniorov a osoby so zrakovým a iným zdravotným 

znevýhodnením. Naši konzultanti sú v tejto problematike 

znalí a už na prvý pohľad dokážu zhodnotiť súčasný stav 

webu z hľadiska prístupnosti.

Stráženie pravidiel prístupnosti v rámci výroby webu má 

mnoho zastávok, a to nielen u grafikov, testerov, vývojárov, 

kodérov či prevodcov. Prístupnosť je potrebné dodržiavať 

aj pri vkladaní obsahu www stránok. Preto naši špecialisti 

sú pripravení zákazníka preškoliť, vždy podať pomocnú 

ruku, aby sme spoločne posunuli kvalitu webových stránok 

pre občanov v celej SR.
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Veľký výber rozširujúcich 
funkcií robí z webu               
skvelého pomocníka
Web staviame „na mieru“ zákazníkovi podľa jeho potrieb. 

Starostovia si veľmi pochvaľujú, že sa webové stránky 

dajú rozšíriť o praktické moduly. Pre väčšinu úradov je už 

samozrejmosťou vybrať si k webu funkcie ako napríklad 

verzia pre seniorov, hovorené slovo, komunálne služby, 

univerzálny formulár, prepojenie na CRZ a CUET či iné 

moduly, ktoré zjednodušia a urýchlia prácu.

Optimalizované pre všetky
druhy zariadenia
Zo skúseností vieme, aké je dôležité, aby sa webové 

stránky automaticky prispôsobili každému displeju.              

Pre návštevníka, ktorý si web prehliada na mobilnom 

telefóne či tablete, musí byť vždy prehľadný a jednoduchý 

na obsluhu. Náš tým špecialistov myslí teda na všetky 

zariadenia.

„Sme držiteľom certifikátu
implementácie prístupnosti              
pri výrobe webových stránok“



24

Neobávajte sa prechodu www 
stránok na Galileo riešenie 

Šetríme váš čas

Vytvorili sme unikátny ekosystém  

s automatickým prepojením informácií  

z jedného redakčného systému..

Grafika, ktorá vás vystihuje

Tvorba grafického návrhu je proces, ktorého 

ste súčasťou. Tak získate ku svojim webovým 

stránkam osobný vzťah a môžu vás lepšie 

reprezentovať.

Legislatívu riešime za vás

Weby z našej dielne spĺňajú zákonné 

povinnosti týkajúce sa prístupnosti, úradnej 

tabule, povinného zverejňovania i GDPR.

Jednoduchá administrácia

Náš redakčný systém GCM (Galileo Content 

Manager) je jednoduchý a prehľadný  

a zvládne ho každý.

Individuálny prístup 

Sme vašimi partnermi v online komunikácií. 

Každý zákazník má svojho konzultanta,  

ktorý ho pravidelne navštevuje.

Technická podpora

Samozrejmosťou je vyškolenie a neustála 

podpora našimi technikmi. Obsah a dĺžka 

školenia sa vám prispôsobí.

doménu
úprava      
obsahu           

pre splnenie 
prístupnosti

emaily 
vrátane 

migrácie

prevod         
obsahu               

z pôvodného 
webu

naprogra-
movanie

grafický
návrh

zaškolenie

S celým priebehom vám pomôžeme a vyriešime kompletne všetko potrebné
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Zabudnite na manuálne rozposielanie správ alebo zdvojenú prácu. S Galileo V OBRAZE+  je všetko 
automatizované a synchronizované, aby ste sa mohli sústrediť na to, čo je naozaj dôležité – vašu 
službu občanom.

Nech už je vaša správa akokoľvek dôležitá, s Galileo V OBRAZE+ sa dostane tam, kde má. Či už ide 
o mobilné notifikácie, SMS, e-maily alebo príspevky na sociálnych sieťach, všetko je integrované             
a ovládateľné z jednoduchého, intuitívneho redakčného systému.

Galileo V OBRAZE+
SMART komunikácia s občanmi

Informácia 
z webu 

jednoducho 
a rýchlo

MOBILNÁ 
APLIKÁCIA

SMS

E-MAILY

SOCIÁLNE
SIETE
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Galileo riešenie pre komunikáciu          
s občanmi

Obce a mestá sú zo zákona povinné 
poskytovať informácie. Je dobre, keď sipri 
komunikácii uvedomujú to, čo potvrdzujú 
výsledky prieskumov, že len informovaný 
občan je spokojný občan. Využívané sú 
rôzne komunikačné prostriedky, a to nielen 
v bežnej komunikácii, ale aj v aktuálne 
veľmi dôležitej krízovej komunikácii.                
V Galileu sme vyvinuli jedinečný ekosystém 
pre informovanie a komunikáciu s občanmi. 
Všetko podľa potrieb obcí, miest, škôl a 
príspevkových organizácií.

Galileo APP komunikácia
Mobilná aplikácia v Obraze – dôležité 
informácie automaticky v mobile občana

Len málo z nás si dnes bez mobilných aplikácií dokáže 

predstaviť aj tie najbežnejšie činnosti. Tento trend je tiež 

podporený ich masívnym využívaním mladšej generácie, 

ktorá sa začína zaujímať o miesto, kde žije, a očakáva, 

že príslušné informácie bude dostávať v prostredí, 

na ktoré je zvyknutá. Občan si v mobilnej aplikácii V 

OBRAZE môže preštudovať nielen úradnú tabulu, ale 

notifikácia ho upozorní na aktuality, novinky a informácie 

o pripravovaných akciách, ktoré boli práve vložené na 

web. Súčasťou mobilnej aplikácie je rozšírené menu, ktoré 

poskytne občanovi oveľa viac informácií a obec si sama 

zvolí témy, ktoré ich občania najčastejšie vyhľadávajú.

Galileo V OBRAZE+
SMART komunikácia s občanmi

MOBILNÁ 
APLIKÁCIA

SMS E-MAILY

SOCIÁLNE
SIETE



„Galileo riešenie pre komunikáciu       
s občanmi používa viac ako 
2500 obcí, miest a príspevkových 
organizácií“
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Galileo SMS a e-mail komunikácia
Pre rozosielanie SMS a e-mailov svojim občanom už nemusíte používať žiadny iný systém. Vďaka nášmu riešeniu pripravíte          

a odošlete správu priamo z administrácie vášho webu. Inteligentné riešenie nielen pre krízovú komunikáciu.

Galileo FB komunikácia
Toto riešenie vám umožní veľmi rýchlo, jednoducho a jedným klikom v administrácii webu zdieľať obsah z webových stránok        

na sociálne siete. Využite možnosti byť k svojim občanom ešte bližšie a zdieľajte s nimi dôležité informácie.

Jedna informácia z webu automaticky na viacerých miestach

E-mail a SMS

Sociálne siete

Mobilná aplikácia V OBRAZE

Web inej obce

Digitálna úradná tabuľa

Web MAS, mikroregiónu

�
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20 rokov sme oslávili po námornícky 
a veríme, že nás čaká ešte dlhá 

a úspešná plavba 

Sieť konzultantov po celom území SR

+421 373 217 888
   info@igalileo.sk www.igalileo.sk

Weby
pre viac

ako 3000 obcí
a miest

Weby 
pre viac

ako 1500 
škôl a ďalších 

organizáciíViac ako
850 realizácií 

digitálnych 
úradných  

tabúľ


